

**BOSNA I HERCEGOVINA**  
 MINISTARSTVO FINANSIJA/  
 FINANSIJA I TREZORA



**БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА**  
 МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА  
 И ТРЕЗОРА

**BOSNIA AND HERZEGOVINA**  
 MINISTRY OF FINANCE  
 AND TREASURY

Broj: 03-02-5- 6896 /22  
 Sarajevo, 01.11.2022. godine

Temeljem članka 23. Zakona o ministarstvima I drugim organima uprave Bosne i Hercegovine ( "Službeni glasnik BiH" br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i članka 7. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14), ministar financija i trezora Bosne i Hercegovine, donosi

### **PROGRAM RADA MINISTARSTVA FINANSIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2023. GODINU**

#### **I – UVOD**

Sukladno Zakonu o ministarstvima i drugim tijelima uprave u Bosni i Hercegovini, Ministarstvo financija i trezora Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) nadležno za sljedeće oblasti:

- principe porezne politike, pristojbi i propisa;
- odnose s međunarodnim i domaćim financijskim institucijama;
- pripremanje ugovora, sporazuma i drugih akata kojim BiH preuzima zajmovne i druge financijske obveze s drugim zemljama i međunarodnim organizacijama;
- planiranje i upravljanje dugom BiH, izvršavanje međunarodnih financijskih obveza;
- politiku novog zaduživanja u zemlji i inozemstvu;
- pripremu proračuna BiH i završnog računa BiH;
- koordiniranje aktivnosti za osiguranje proračunskih sredstava BiH;
- izvršavanje proračuna BiH i staranje o financiranju institucija BiH;
- vođenje aktivnosti o sukcesiji imovine bivše SFRJ;
- bankarske propise koji se odnose na funkcioniranje Centralne banke BiH;
- upravljanje imovinom u vlasništvu institucija BiH;
- kompiliranje, distribuiranje i objavljivanje konsolidiranih općih vladinih fiskalnih podataka;
- koordiniranje međunarodne ekonomske potpore BiH, izuzev dijela koji se odnosi na pomoć Europske unije;
- uređenje unutarnje kontrole proračunskih korisnika sukladno međunarodno priznatim standardima unutarnje kontrole, kao i za davanje smjernica za uspostavu i održavanje sustava unutarnje kontrole;
- razvoj, rukovođenje i koordinaciju unutarnje revizije u institucijama Bosne i Hercegovine;
- financijsko planiranje razvoja u institucijama Bosne i Hercegovine koje obuhvaća upravljanje javnim investicijama i srednjoročno planiranje, praćenje i izvješćivanje.

Shodno sa strateškim opredjeljenjima, u okviru općih principa razvoja, Ministarstvo će svojim radom nastojati doprinijeti integriranom rastu, sa jasnim opredjeljenjem usmjerenim na razvoj regionalne suradnje, provođenje transparentnih politika koji u širem smislu doprinosi poboljšanju ulaganja, protoka roba, usluga, kapitala i ljudi u regiji. Godišnji program rada se temelji na strateškom cilju Ministarstva, koji se u osnovi svodi na makroekonomsku stabilnost koja predstavlja osnov održivog ekonomskog rasta. Makroekonomska stabilnost ostvarit će se efikasnijim upravljanjem javnim financijama kroz unaprjeđenje procesa upravljanja proračunom institucija BiH, fiskalnu konsolidaciju i efikasno upravljanje javnim dugom, jačanje sustava unuarnjih financijskih kontrola i unutarnje revizije.

Uzimajući u obzir da je Proračun institucija BiH za 2022. godinu usvojen sa zakašnjenjem, a da je financiranje u 2021. godini bilo zasnovano na odlukama o privremenom financiranju, funkcioniranje Ministarstva financija i trezora BiH, kao i ostalih institucija BiH odvijalo se u otežanim okolnostima. Uvažavajući navedene činjenice, Ministarstvo u narednoj godini, kao i u dosadašnjem periodu, insistirat će na dosljednoj primjeni zakona i poštivanju proračunskog kalendara kada je u pitanju usvajanje srednjoročnih dokumenata Globalni okvir fiskalnog bilansa i politika u BiH za razdoblje 2023-2025, kao i Dokumenta okvirnog proračuna za isto razdoblje. Godišnji proračun temelji se na srednjoročnim proračunskim dokumentima, te je primarni cilj ovog Ministarstva osigurati financiranje institucija sukladno zakonom utvrđenim rokovima.

Obzirom da je u tijeku implementacija projekta „Daljnja potpora upravljanja javnim financijama u BiH“, čiji je cilj uspostava Proračuna u programskom formatu, tijekom 2023. godine bit će predložene izmjene i dopune Zakona o financiranju institucija BiH kojim će se stvoriti zakonske pretpostavke za realizaciju ovih aktivnosti. Nakon što Parlamentarna skupština usvoji takve izmjene i dopune Zakona, pristupit će se izradi podzakonskih akata, kojima će se bliže propisati mjerenje indikatora, kao i praćanje i izvještavanje proračuna u programskom formatu. Planirano je i donošenje metodologije za pripremu Proračuna za građane, koji ima za cilj jednostavan prikaz proračuna radi jasnijeg razumijevanja od strane šire javnosti, a sve u cilju povećane transparentnosti proračuna i načina njegovog planiranja.

Sastavni dio navednog projekta je aktivnost usmjerena na usklađivanje programskog planiranja proračuna sa procesom srednjoročnog planiranja politika na svim razinama u BiH. U tom smislu planiraju se provesti aktivnosti na ostvarivanju kompatibilnosti i usklađenosti procesa srednjoročnog planiranja sa procesom proračuna i uspostavi jasne veze programskog proračuna sa strateškim dokumentima i srednjoročnim planovima rada institucija, koje će uz tehničku pomoć realizirati Ministarstvo financija i trezora BiH u suradnji sa Direkcijom za ekonomsko planiranje. S tim u vezi, planirana aktivnost je i izmjena i dopuna Odluke o postupku srednjoročnog planiranja, praćanja i izvješćivanja u institucijama BiH.

Također, u Programu rada 2023. godine planirana je izrada Politike plaća i naknada u institucijama BiH za razdoblje 2023-2027 godine, koja će se temeljiti na tri osnovna principa: normativno-zakonsko uređenje, temeljne principe i kriterije vrijednovanja i fiskalnu odgovornost. Takvim pristupom vođenja politike plaća i naknada u institucijama Bosne i Hercegovine stvaraju se uvjeti za definiranje okvira kojim će se osigurati pretpostavke za dugoročno održanje fiskalne stabilnosti i podizanja konkurentnosti u Bosni i Hercegovini permanentnim vršenjem analiza opravdanosti visine plaća i naknada zaposlenih u institucijama Bosne i Hercegovine, te sukladno rezultatima analiza, radom na korekcijama zakona i

podzakonskih akata, te harmonizaciji zakonskih propisa koji regulišu plaće i naknade u institucijama Bosne i Hercegovine. Tijekom 2023. godine bit će upućeni u proceduru podzakonski akti Zakona o plaćama i nakanadama u institucijama BiH, za koje postoji zakonska obveza donošenja tijekom godine, te ostali podzakonski akti, za koje se ukaže potreba za izmjenama i dopunoma u ovisnosti od izvršenih analiza.

U 2023. godini, Ministarstvo će nastaviti implementaciju Projekta „Upravljanje javnim investicijama“ u cilju unapređenja planiranja i upravljanja javnim investicijama. Cilj projekta je razviti sustav kojim bi se omogućilo upravljanje utemeljeno na rezultatima troškova javnih investicija baziranih na strateškim planovima i planiranim proračunom. Završetak projekta planiran je u 2024. godini.

Suradnju sa međunarodnim finansijskim institucijama Ministarstvo provodi kontinuirano, pa je nastavak takve suradnje planiran i u 2023. godini. Aktivnosti su bazirane na zaključivanje kreditnih i grant ugovora, sa međunarodnim partnerima. Posmatrano po kreditorima i namjeni plan za narednu godinu je sljedeći:

#### Međunarodna banka za obnovu i razvoj

Sredstva od ovog kreditora planiraju se angažovati za projekte modernizacije šumarske proizvodnje kroz osavremenjivanje mehanizacije i osiguranja dodane vrijednosti u drvnoj industriji. Također, ovaj kreditor planira usmjeriti sredstva na unaprjeđenje zaštite od poplava i omogućavanje saradnje u oblasti voda na koridorima Save i Drine, kao i projekat poboljšanja kvaliteta zraka, smanjenja emisije zagađivača zraka. Sa IBRD-om u pripremi je i projekt multimodalnog transporta u BiH.

#### Europska banka za obnovu i razvitak

U 2023. godini sa ovim kreditorom planiran je nastavak suradnje i zaključivanje sporazuma o zajmu za putnu infrastrukturu za dionice puta na koridoru Vc. Ostali projekti za koje se planira kreditiranje EBRD-a su usmjereni za projekte izgradnje toplana na biomasu, projekte vodovoda i kanalizacije, te upravljanja čvrstim otpadom.

#### KfW – njemačka razvojna banka

Zaduživanje kod KfW banke u 2023. godini planirano je za projekat projekt izgradnje Vjetroparka Vlašić. Također, planirana je i izmjena sporazuma za projekt prikupljanja i prečišćavanja otpadnih voda u Zenici, radi preciziranja pojedinih odredbi sporazuma.

#### Europska investicijska banka

Ovaj kreditor svoja sredstva planira angažirati za projekte sanacije i rekonstrukcije bolnica, remonta i modernizacije željezničke infrastrukture, financiranje izgradnje dionice autoceste na koridoru Vc. Tijekom 2023. godine planirano je izvršiti i izmjene i dopune Okvirnog sporazuma između EIB-a i BiH kojima će se bliže precizirati vođenje postupaka pred sudovima i nadležnim tijelima za nabve.

#### Razvojna banka Vijeća Europe

U tijeku 2023. godine planirano je zaključivanje ugovora o zajmu za projekte izgradnje i opremanja psihijatrijskih ustanova u BiH, kao i financiranje projekta izgradnje kulturno-sportskog centra u Mostaru.

U planu je i nastavak suradnje sa Europskom komisijom u smislu zaključivanja ugovora o korištenju IPA sredstava za razdoblje 2021 – 2027 godine, kao i sporazuma koji regulira dodjelu godišnje alokacije sredstava IPA III od strane Europske Komisije u Bosni i Hercegovini.

Redovne aktivnosti, poput sačinjavanja izvješća, analiza, informacija i ostalih akata kontinuirane su zadaće Ministarstva, koje će poduzimati i tijekom 2023. godine.

Također, Ministarstvo planira izvršavati i druge zakonske nadležnosti i realizaciju redovnih aktivnosti poput izvješćivanja i informiranja Vijeća ministara, Parlamentarne skupštine i Predsjedništva o oblastima iz mjerodavnosti rada Ministarstva.

U oblasti informacionih tehnologija, planirana je uspostava sustava za upravljanje ljudskim resursima i obračunu i isplati plaća zaposlenih u institucijama BiH. Također, planirana je nadogradnja u unapređenje postojećih softera koje Ministarstvo koristi u svom radu

Za provođenje svih programskih zadataka Ministarstvo ukupno će planirati sredstva ukupna budžetska sredstva u 2023. godini u iznosu od 12.517.000 KM za izvršavanje zakonskih nadležnosti. U Programu rada su navedene i procjene očekivanih donacija iz IPA sredstava, a za tri projekta koji se planiraju realizirati u narednom razdoblju.

Projicirani broj uposlenih u Ministarstvu u 2023. godini, sukladno odobrenom Proračunu, ostat će na razini 2022. godine i isti iznosi 173 izvršilaca. Zbog velike fluktuacije kadrova, prelaska uposlenih u druge institucije, u momentu sačinjavanja Programa rada broj uposlenih u ovom Ministarstvu bio je na razini 155 izvršioaca.

U momentu sačinjavanja Programa rada, rodna struktura u Ministarstvu financija i trezora je bila sljedeća:

R.broj	Naziv radnog mjesta	Broj uposlenih po pozicijama	Spolna struktura
1.	Ministar	1	1 muški
2.	Savjetnik ministra	3	3 muški
3.	Zamjenik ministra	1	1 muški
4.	Savjetnik zamjenika ministra	3	1 muški i 2 ženski
5.	Tajnik Ministarstva	1	1 ženski
6.	Pomoćnik ministra	10	3 muški, 7 ženski
7.	Šef Odsjeka	24	10 muški, 14 ženski
8.	Stručni savjetnik	52	24 muški, 28 ženski
9.	Viši stručni suradnik	22	5 muški, 17 ženski
10.	Stručni suradnik	5	1 muški, 4 ženski
11.	Referenti	33	9 muški 24 ženski
12.	Pripravnici	-	-

Programi koje Ministarstvo planira provoditi u 2023. godini bit će usmjereni na postizanje ekonomičnosti, efikasnosti i efektivnosti u upravljanju javnim resursima i time povećanju odgovornosti i pouzdanosti financijskog upravljanja. Implementacija programa bit će usmjerena ka osiguranju bolje koordinacije, međuresorne suradnje u planiranju, provođenju i monitoringu politika vezanih za makro i fiskalnu stabilnost, kao i optimalnu alokaciju i korištenje javnih resursa.

Glavni rizici povezani sa izvršenjem Programa rada su sljedeći:

- Nepravovremeno usvajanje Globalnog okvira fiskalne bilance i politika u BiH (GFO) za naredno trogodišnje razdoblje, s obzirom da se ovim dokumentom utvrđuje okvir za financiranje institucija BiH, što posljedično može utjecati na kašnjenje u izradi Dokumenta okvirnog proračuna (DOP) za isto razdoblje, kao i godišnjeg Proračuna za narednu godinu. Iako Zakon o financiranju institucija BiH jasno propisuje način planiranja proračuna od strane Ministarstva ukoliko GFO ili DOP nisu usvojeni, ipak se bez navedenih dokumenata postupak ne može smatrati redovnim, posebice u kontekstu zakonskih odredbi Zakona o Fiskalnom vijeću u BiH.
- Nepravovremeno usvajanje Proračuna institucija BiH što posljedično dovodi do smanjenog obima financiranja institucija BiH kroz institut privremenog financiranja i nemogućnost provedbe projekata, čija implementacija je planirana kroz kapitalne izdatke.
- Rizik funkcioniranja informacijskih sustava Ministarstva, u smislu utjecaja je svakako značajan, ali vjerovatnoću njegovog nastanka ocjenjujemo kao nisku, jer Ministarstvo pravovremeno poduzima potrebne mjere za održavanje i potporu ovim sustavima što je vidljivo iz dosadašnje prakse koja pokazuje da nije bilo pada sustava. U tom smislu, izrađen je i plan i uspostavljena rezervna lokacija za upravljanje sustavima usljed pada izazvanog katastrofom.

II - AKCIONI PLAN GODIŠNJEG PROGRAMA RADA MINISTARSTVA FINANCIA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE													
Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast													
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost													
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim financijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obveza													
Specifični cilj 1. Razvijanje efektivnih politika i sustava za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH													
Specifični cilj 2. Unapređenje sustava upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog financiranja sa potrebama BiH													
Specifični cilj 3. Unapređenje fiskalne politike i razvoj sustava za upravljanje imovinom BiH													
Specifični cilj 4. Razvijanje efektivnih politika i sustava za finansijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU													
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji rezultata ili uticaja	Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost 2022	Ciljana vrijednost 2023	Procijenjeni troškovi	Proračun	Kredit	Donacije	Ostali izvori	Ukupno	Program u DOP-u	Konačan rok za izvršenje
1.1 Politike i sustavi za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH													
1.1.1 Priprema, analiza i kontrola izvršenja proračuna institucija BiH i izvještavanje													
1.1.1.1 Priprema i sačinjavanje proračunskih dokumenata institucija BiH i međunarodnih obveza BiH	MFT/ Sektor za proračun institucija BiH	Broj redovnih akata koji se dostavljaju Vijeću ministara i Parlamentarnoj skupštini BiH (DOB, proračun)	broj	2	2	233.741	233.741	0	0	0	233.741	0170200	U skladu sa Zakonom o financiranju institucija BiH, DOP 15. lipanj, nacrt proračuna 1. listopad 2023. godine

	Tijekom 2023. godine	Istrukcija 1 (DOP) kraj siječnja, a Istrukcija 2 (prorač) 1. srpnj 2023. godine	Tijekom godine	Kolovoz-rujan 2022. godine
Broj mišljenja koja MFT daje na akte čija provedba zahtjeva izdvajanje finansijskih sredstava (u skladu sa članom 31. pod e) Poslovnika o radu VM), izuzimajući mišljenja na akte koji su u direktnoj vezi sa Zakonom o platama i naknadama u BiH i podzakonskim aktima koji proizilaze iz istog.	840	860	106.041	106.041
broj	840	860	106.041	106.041
Broj instrukcija poslanih korisnicima (za planiranje DOB-a i proračuna)	2	2	10.741	10.741
broj	2	2	10.741	10.741
Broj izvršenih analiza (zahtjevi za DOB, zahtjevi za proračun, polugodišnji i godišnji izvještaji o izvršenju, namjenska struktura kapitalnih ulaganja, zahtjevi za prestrukturiranje proračuna i dr.)	650	650	237.841	237.841
broj	650	650	237.841	237.841
Broj održanih konsultacija s korisnicima u procesu priprema DOB-a i proračuna	75	75	106.441	106.441
broj	75	75	106.441	106.441

1.1.1.2 Analiza planiranja i izvršenja proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH

U skladu sa Zakonom o financiranju institucija BiH, tijekom godine za prethodni izvještaj i kvartalne izvještaje, a godišnji izvještaj u II kvartalu naredne godine	Tijekom godine	Tijekom godine	U skladu sa Zakonom o financiranju institucija BiH, tijekom 2023. godine
Broj redovnih akata koji se dostavljaju VM i PSBiH (izvještaji o izvršenju proračuna, informacije o realizaciji tekuće pričuve)	broj	broj	broj
8	8	8	8
148.441	148.441	148.441	148.441
0	0	0	0
0	0	0	0
51.641	51.641	51.641	51.641
0	0	0	0
109.856	10	109.856	109.856
0	12	0	0
46.741	7	46.741	46.741
0	7	0	0
109.856	2.130	109.856	109.856
0	2.100	0	0
46.741	7	46.741	46.741
109.856	2.100	109.856	109.856
0	7	0	0
46.741	7	46.741	46.741

1.1.1.3 Kontrola izvršenja i izjštavanja o izvršenju proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH



	rezervu i prestrukturiranje rashoda	broj	50	50	50	534.611	534.611	0	0	0	0	534.611	534.611	0	0	0	0	0	534.611	
<b>1.1.2 Upravljanje trezorskim operacijama u institucijama BH u skladu sa EU standardima</b>																				
1.1.2.1 Postavka, održavanje i unapređenje proračunskih kontrola	Broj izmjena organizacione klasifikacije (projekti)	broj	50	50	50	534.611	534.611	0	0	0	0	534.611	534.611	0	0	0	0	0	534.611	
	Broj novih proračunskih korisnika	broj	0	0	0	534.611	534.611	0	0	0	0	534.611	534.611	0	0	0	0	0	534.611	
	Ažurirana sigurnosna pravila i proračunske kontrole	%	10	10	10	534.611	534.611	0	0	0	0	534.611	534.611	0	0	0	0	0	534.611	
	Otvorena i zatvorena proračunska razdoblja	%	100	100	100	534.611	534.611	0	0	0	0	534.611	534.611	0	0	0	0	0	534.611	
	Provedena završna knjiženja	%	100	100	100	534.611	534.611	0	0	0	0	534.611	534.611	0	0	0	0	0	534.611	
	Ažurirana pravila unakrsne validacije	%	5	5	5	126.503	126.503	0	0	0	0	126.503	126.503	0	0	0	0	0	126.503	
	Kontrolirani prenosi u Glavnu knjigu (GL)	%	100	100	100	126.503	126.503	0	0	0	0	126.503	126.503	0	0	0	0	0	126.503	
	Dodijeljena i ažurirana ovlaštenja za korisnike IS	%	90	90	90	126.503	126.503	0	0	0	0	126.503	126.503	0	0	0	0	0	126.503	
	Provedene zakonske procedure i prateća dokumenta (Odluke, ugovori, uputstva, naredbe, instrukcije)	%	100	100	100	126.503	126.503	0	0	0	0	126.503	126.503	0	0	0	0	0	126.503	
	Generisani nalozi za plaćenje, učitani i usaglašeni izvodi	%	100	100	100	126.503	126.503	0	0	0	0	126.503	126.503	0	0	0	0	0	126.503	
1.1.2.2 Upravljanje Jedinstvenim računom trezora	Kontrolisani i generisani nalozi za povrat uplaćenih sredstava	%	99	99	99	126.503	126.503	0	0	0	0	126.503	126.503	0	0	0	0	0	126.503	
	Broj provedenih procedura i potpisanih ugovora sa bankama	broj	16	16	16	127.533	127.533	0	0	0	0	127.533	127.533	0	0	0	0	0	127.533	
																			0170200	50 potrebi

1.1.2.3 Upravljanje sistemom Glavne knjige trezora	Broj izdatih procedura i instrukcija	broj	15	10	238.062	238.062	0	0	0	0	238.062	238.062	0	0	0	238.062
1.1.2.4 Obracun plata i naknada u institucijama BiH	Broj izvršenih obračuna plata i naknada u IBiH	broj	99	98	332.875	332.875	0	0	0	0	332.875	332.875	0	0	0	332.875
1.1.2.5 Doprinos u ispunjavanju ustova za akreditaciju	Broj ažuriranih procedura sufinanciranja IPA projekata	broj	24	25	119.031	119.031	0	0	0	0	119.031	119.031	0	0	0	119.031
	Broj izdatih procedura i instrukcija	broj	4	4	238.062	238.062	0	0	0	0	238.062	238.062	0	0	0	238.062
	Broj izvršenih obračuna plata i naknada u IBiH	broj	75	75	332.875	332.875	0	0	0	0	332.875	332.875	0	0	0	332.875
	Broj usaglašenih uplata na fondove	broj	86	87	332.875	332.875	0	0	0	0	332.875	332.875	0	0	0	332.875
	Broj ažuriranih procedura sufinanciranja IPA projekata	broj	24	25	119.031	119.031	0	0	0	0	119.031	119.031	0	0	0	119.031

institucija u BiH za upravljanje predpristupnom pomoći EU (IPA)	Broj provedenih revizija	broj	15	17	119.031	119.031	0	0	0	0	119.031	
<b>1.1.3 Interna revizija</b>												
	MFT/ Centralna jedinica za internu reviziju institucija BiH											
1.1.3.1 Provođenje interne revizije	Broj objavljenih internih revizija u odnosu na broj planiranih revizija	%	95	95	300.913	300.913	0	0	0	0	300.913	0170200
<b>1.1.4 Daljnja podrška upravljanju javnim financijama - IPA 2020</b>												
	MFT/ Sektor za proračun institucija i Sektor za trezorsko poslovanje											
1.1.4.1 Efikasno upravljanje javnim financijama	Stupanj realizacije projekta	%	0	20	672.316	672.316	0	672.316	0	672.316	672.316	Program 0170200 2025
<b>1.1.5. Unaprijeđenje rada na predmetima ratnih zločina IPA 2019</b>												
	MFT/ Sektor za trezorsko poslovanje											
1.1.5.1 Distribucija finansijskih sredstava krajnjim korisnicima	Distribucija finansijskih sredstava krajnjim korisnicima	broj	0	1	1.548	1.548	0	1.548	0	1.548	1.548	
1.1.5.2 Prikupljanje, provjera i sastavljanje finansijskih izvještaja od krajnjih korisnika o utrošku sredstava granata	Prikupljanje, provjera i sastavljanje finansijskih izvještaja od krajnjih korisnika o utrošku sredstava granata i dostavljanje konsolidiranog izvještaja Delegaciji EU	broj	0	120	20.731	20.731	0	20.731	0	20.731	20.731	0170200 2023

1.1.5.3	Dostavljanje konsolidiranog financijskog izvještaja Delegaciji Europske unije u BiH i podnošenje zahtjeva za uplatu sredstava u skladu sa grant sporazumom	broj	0	4	977	0	977	0	977	0	977		
1.1.5.4	Izrada instrukcija i uputstava za krajnje korisnike u vezi utroška sredstava	broj	0	60	977	0	977	0	977	0	977		
<b>2.1 Upravljanje javnim dugom i odnosi sa financijskim institucijama</b>													
<b>2.1.1 Sistem upravljanja javnim dugom</b>													
2.1.1.1	Priprema i izrada Srednjoročne strategije upravljanja dugom BiH	Broj	1	1	172.282	0	0	0	0	172.282	0	172.282	IV
2.1.1.2	Servisiranje vanjskog duga BiH	%	100	100	416.975	0	0	0	0	416.975	0	416.975	I-IV
2.1.1.3	Evidencija, izvještavanje i informisanje o javnom dugu BiH i servisiranom vanjskom dugu	%	95	95	534.064	0	0	0	0	534.064	0	534.064	I-IV
<b>2.1.2 Odnosi sa financijskim institucijama</b>													
2.1.2.1	Zaključivanje međunarodnih financijskih ugovora	Ponderisani iznos broja i vrijednosti ugovora	80	85	267.339	0	0	0	0	267.339	0	267.339	I-IV

2.1.2.2 Upravljanje financijskom realizacijom projekata	Stupanj razvijenosti portfolija (Ukupan broj računa/ obim transakcija)	Broj	70	75	130.585	130.585	0	0	0	0	130.585	I-IV
2.1.2.3 Suradnja sa Međunarodnim financijskim institucijama, fondacijama, asocijacijama	Stupanj razvijenosti portfolija (Nivo razvijenosti portfolija)	Opisno	Nedovoljno razvijen	Nedovoljno razvijen	130.585	130.585	0	0	0	0	130.585	I-IV
2.1.2.4 Izdavanje garancija i upravljanje rizikom	Broj radno - izvršajnih operacija	Opisno	Zadovoljavajući stupanj razvijenosti saradnje	Zadovoljavajući stupanj razvijenosti saradnje	130.585	130.585	0	0	0	0	130.585	I-IV
2.1.2.5 Priprema i potpora projekata koji se financiraju putem domaćih financijskih institucija	Mehanizam izdavanja garancija i upravljanja rizikom (Stupanj uspostavljenosti mehanizma)	Opisno	Ograničeno uspostavljen mehanizam izdavanja garancija i upravljanja rizikom	Ograničeno uspostavljen mehanizam izdavanja garancija i upravljanja rizikom	130.585	130.585	0	0	0	0	130.585	I-IV
	Stupanj razvijenosti potpore	Opisno	Zadovoljavajući stupanj razvijenosti potpore	Zadovoljavajući stupanj razvijenosti potpore	85.000	85.000	0	0	0	0	85.000	I-IV
<b>3.1 Fiskalna politika i upravljanje imovinom</b>												
<b>3.1.1 Fiskalni propisi, politika oporezivanja po međunarodnim sporazumima i međunarodna suradnja u oblasti poreza</b>												
3.1.1.1 Fiskalni propisi	Broj izdatih potvrda iz oblasti indirektnog oporezivanja	Broj	150	150	175.081	175.081	0	0	0	0	175.081	I-IV
3.1.1.2 Međunarodno oporezivanje	Broj izdatih mišljenja i informacija iz oblasti indirektnog oporezivanja	Broj	30	30	175.081	175.081	0	0	0	0	175.081	I-IV
	Stupanj razvijenosti odnosa sa entitetskim i drugim nadležnim institucijama u vezi	Opisno	Djelimično razvijen	Djelimično razvijen	175.081	175.081	0	0	0	0	175.081	I-IV
											0170400	I-IV



4.1 Financijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Europske unije										
4.1.1 Upravljanje javnim investicijama, srednjoročno planiranje i koordinacija međunarodne ekonomske pomoći										
4.1.1.1 Razvoji i priprema Programa javnih investicija/ Razvojno-investicionog programa	„Program javnih investicija/ Razvojno-investicioni program institucija BiH (PJI/RIP IBiH)“ 2024.-2026.	broj	2	2	223.991	0	0	0	223.991	I-IV
4.1.1.2 Srednjoročno planiranje	MFT/ Sektor za financijsko planiranje razvoja i koordinaciju međunarodne ekonomske pomoći	broj	1	1	148.660	0	0	0	148.660	I-IV
4.1.1.3 Koordinacija međunarodne ekonomske pomoći sa i između multilateralnih i bilateralnih partnerima	Sastanci Foruma za koordinaciju razvojnih partnera (DCF-a)	broj	2	2	261.655	0	0	0	261.655	I-IV
	Poglavlje „Kapitalni rashodi institucija BiH“ za DOB	broj	1	1	223.991	0	0	0	223.991	I-II
	Informacija o utrošku sredstava u 2022. godini kojima su financirani projekti uključeni u PJI/RIP IBiH za period 2022.-2024. godine	broj	1	1	223.991	0	0	0	223.991	I-II
	Broj pregledanih i odobrenih projekata	broj	420	500						I-IV
	Broj održanih konsultacija sa institucijama BiH	broj	50	50						I-IV
	Srednjoročni plan rada MFT	broj	1	1						I-III
	Izvištaj o izvršenju SPR MFT	broj	1	1						I
	Broj održanih konsultacija sa institucijama BiH	broj	60	60	148.660	0	0	0	148.660	I-IV
	Broj datih mišljenja na Srednjoročne planove rada	broj	50	75						III
	Sastanci Foruma za koordinaciju razvojnih partnera (DCF-a)	broj	2	2						I-IV
	Broj održanih bilateralnih sastanaka sa razvojnim partnerima	broj	15	15	261.655	0	0	0	261.655	I-IV

4.1.3 IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska-BiH-Crna Gora (IBIH - MFT-56- IPA CBC CA TA HR-BA-ME 298)											
4.1.3.1 Sastanci s korisnicima pomoći	MFT/ Sektor za financiranje programa i projekata EU	Održani sastanci	broj	15	15	64.449	64.449	0	0	64.449	I - IV
4.1.4 Upravljanje javnim investicijama za rezultate: "Sustav za planiranje i upravljanje javnim investicijama" – PIPMS											
4.1.4.1 Upravljanje javnim investicijama za rezultate: Sustav za planiranje i upravljanje javnim investicijama - PIPMS	MFT/ Sektor za financijsko planiranje razvoja i koordinaciju međunarodne ekonomske pomoći	Stupanj realizacije projekta	%	50	80	878.127	878.127	0	878.127	878.127	I-IV



razvojnih partnera u BiH		broj	1	1	1	110.994	110.994	0	0	0	110.994		I-IV
4.1.1.4 Partnerstvo za efikasnu razvojnu suradnju	Izvištaj o napretku Bosne i Hercegovine u primjeni načela Globalnog partnerstva za efikasnu razvojnu suradnju za 2022. godinu	broj	1	1	1	110.994	110.994	0	0	0	110.994		I-IV
<b>4.1.2 Koordinacija i upravljanje pred-pristupnom pomoći EU</b>													
4.1.2.1 Koordinacija izrade ERP-a, financijski okvir	Izrada priloga Financijski okvir	broj	1	1	1	44.702	44.702	0	0	0	44.702		I
4.1.2.2 Programiranje IPA u oblasti upravljanja javnim financijama i IPA Sporazumi	Procesuiranje IPA sporazuma IPA akcijski dokument	broj	5	6	1	81.530	81.530	0	0	0	81.530		I-IV
4.1.2.3 Praćenje provedbe Strategije za unapređenje upravljanja javnim financijama	Godišnji izvještaj i godišnji akcijski plan	broj	2	2	1	44.702	44.702	0	0	0	44.702	0170500	I-IV
4.1.2.4 Implementacija sistema financijskog upravljanja IPA programima i projektima	Ususpostava sustava financijskog upravljanja IPA Izdani certifikati o odobrenim troškovima u Tijelu za kontrolu	broj	1	1	200	7.874	7.874	0	0	0	7.874		III
		broj	300	200	0	643.157	643.157	0	0	0	643.157		I-IV

III - ZBIRNI PREGLED ZAKONA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINACIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE					
Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast					
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost					
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim financijama i ispunjenje međunarodnih financijskih obveza					
Naziv zakona	Razlozi za donošenje zakona	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provedbu
1	2	3	4	5	5
<b>1.1 Politike i sustavi za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH</b>					
<b>1.1.1 Priprema, analiza i kontrola izvršenja budžeta institucija BiH i izvještavanje</b>					
1.1.1.1 Zakon o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2024. godinu	Osiguranje redovnog financiranja institucija BiH i servisiranje međunarodnih obveza	NE	Zakonom o financiranju institucija Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 61/04, 49/09, 42/12, 87/12, 32/13 i 38/22) propisan je postupak i suština koja se treba postići donošenjem proračuna, te se kroz ovaj postupak koristi složeni instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	III Kvartal tekuće fiskalne godine za naredni
1.1.1.2 Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju institucija BiH	Formiranje Proračunske inspekcije, te usvajanje Zakona o proračunu institucija BiH i u programskom formatu	NE	DA	NE	III - IV

IV - ZBIRNI PREGLED PLANIRANIH PODZAKONSKIH AKATA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANCIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE					
Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast					
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost					
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim financijama i ispunjenje međunarodnih financijskih obveza					
Naziv podzakonskog akta	Razlozi za donošenje podzakonskog akta	U skladivanje sa pravnim naslijeđem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provedbu
1	2	3	4	5	6
<b>1.1 Politike i sistemi za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH</b>					
<b>1.1.1 Priprema, analiza i kontrola izvršenja proračuna institucija BiH i izvještavanje</b>					
1.1.1.1 Metodologija za mjerenje indikatora	Obveza nakon izmjene Zakona o financiranju institucija BiH	NE	DA	NE	IV
1.1.1.2 Metodologija o pripremi proračuna za građane	Obveza nakon izmjene Zakona o financiranju institucija BiH	NE	DA	NE	IV
<b>1.1.2 Upravljanje trezorskim operacijama u institucijama BiH u skladu sa EU standardima</b>					
1.1.2.1 Odluka o visini osnovice za obračun plate zaposlenim u institucijama Bosne i Hercegovine za 2024. godinu	Obveza propisana Zakonom	NE	DA	NE	II

1.1.2.2 Odluka o visini regresa za godišnji odmor u institucijama Bosne i Hercegovine za 2023. godinu	Obveza propisana Zakonom	NE	DA	NE	II
<b>4.1 Financijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Europske unije</b>					
<b>4.1.1 Upravljanje javnim investicijama, srednjoročno planiranje i koordinacija međunarodne ekonomske pomoći</b>					
4.1.1.1 Izmjene i dopune Odluke o postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvješćivanja u institucijama Bosne i Hercegovine	U skladu sa zaključkom Vijeća ministara BiH i Strategijom unaprijeđenja upravljanja javnim financijama 2021. - 2025.	NE	DA	NE	I
<b>4.1.2 Koordinacija i upravljanje pred-pristupnom pomoći EU</b>					
4.1.2.1 Odluka o uspostavi sustava kontrole troškova u EU programima teritorijalne suradnje	Odlukom se ovlašćuje MFT	DA	DA	NE	I

V - ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANCIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE					
Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast					
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost					
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim financijama i ispunjenje međunarodnih financijskih obveza					
Naziv međunarodnog ugovora	Razlozi za donošenje podzakonskog akta	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provedbu
1	2	3	4	5	6
<b>2.1 Upravljanje javnim dugom i odnosi sa financijskim institucijama</b>					
<b>2.1.2 Odnosi sa financijskim institucijama</b>					
2.1.2.1 Sporazum o zajmu (Projekat razvoja šumarske ekonomije) BiH/IBRD	<p>Okvirno 50,0 milijuna USD; Projekat u pripremi - misije SB; Predloženi projekat obuhvata jačanje dodatne vrijednosti u drvnoj industriji, modernizaciju šumarske proizvodnje kroz osavremenjavanje mehanizacije, izgradnju šumskih cesta i podizanje šumskih plantaža i jačanje "široke infrastrukture" za bioekonomiju zasnovanu na šumama, te se nadovezuje na realizovani Projekat održivog upravljanja i gazdovanja šumama i krajolicima</p>	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izošavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	I

<p>2.1.2.2. Sporazum o zajmu (Regionalni program za integrisani razvoj koridora rijeka Save i Drine FBiH, BD) BiH/IBRD</p>	<p>Okvimo 40,0 milijuna USD, Cilj Projekta je unapređenje zaštite od poplava i omogućavanje prekogranične suradnje u oblasti voda u koridorima rijeka Save i Drine. Program je regionalnog karaktera. Projekat podrazumijeva i ulaganja u zatvaranje deponije, izgradnja postrojenja za reciklažu, te izgradnja šetnice i biciklističke staze uz rijeku Savu</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisan je postupak i suština međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>I</p>
<p>2.1.2.3. Sporazum o zajmu (Projekat unapređenja kvaliteta zraka) BiH/IBRD</p>	<p>Okvimo 50,0 milijuna EUR. Cilj Projekta ima za cilj poboljšanje upravljanja kvalitetom zraka, smanjenje emisije zagađivača zraka iz grijanja stambenih objekata i urbana mobilnost kroz odabrane intervencije u BiH</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>II</p>

<p>2.1.2.4 Sporazum o zajmu (Projekat multimodalnog transporta) BiH/IBRD</p>	<p>Okvirno 50,0 milijuna USD, Projekat u pripremi</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>III</p>
<p>2.1.2.5 Ugovor o zajmu (Koridor Vc Dionica Ovčari - Mostar Sjever) BiH/EBRD</p>	<p>300,0 milijuna EUR, Projekat podrazumijeva izgradnju moderne autoceste u dužini od cca 35,0 km koja se sastoji od tri dijela: Ovčari - Ulaz u tunel Prenj cca 10,0 km, Tunel Prenj cca 10,15 km i Tunel Prenj - Mostar Sjever cca 13,0 km</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>I</p>

<p>2.1.2.6 Ugovor o zajmu (Daljinsko grijanje Pale) BiH/EBRD</p>	<p>8,0 milijuna EUR, Projekat podrazumijeva izgradnju nove toplane na biomasu, rekonstrukciju i proširenje mreže za distribuciju toplote</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>II</p>
<p>2.1.2.7 Ugovor o zajmu (Projekat vodovod i kanalizacija Živinice) BiH/EBRD</p>	<p>7,0 milijuna EUR, Projekat u pripremi</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>III</p>



<p>2.1.2.8 Ugovor o zajmu (Daljinsko grijanje Sarajevo) BiH/EBRD</p>	<p>16,0 milijuna EUR, Projekat u pripremi</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izošavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>II</p>
<p>2.1.2.9 Ugovor o zajmu (Upravljanje čvrstim otpadom Srednjo-Bosanski Kanton) BiH/EBRD</p>	<p>9,0 milijuna EUR, Projekat u pripremi</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izošavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>II</p>

<p>2.1.2.10 Izmjene i dopune Sporazuma o financiranju i projektu (BMZ) od 13.7.2017 u iznosu 13.016.696,80 EUR (Investicija) i 500.000EUR (Prateće mjere) za Projekat Prikupljanje i prečišćavanje otpadnih voda Zenica-BMZ BIH/KfW</p>	<p>Izmjenama Sporazuma se osloboda svih poreza, naknada i drugih javnih dažbina u skladu s relevantnim zakonima Bosne i Hercegovine. Primatelj snosi sve poreze i druge javne dažbine koje nastanu izvan Savezne Republike Njemačke u vezi sa zaključivanjem i izvršenjem ovog Sporazuma, kao i sve troškove doznaka i konverzija u vezi s isplatom Financijskog doprinosa.“</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>I</p>
<p>2.1.2.11 Sporazum o kreditu i projektu za projekat izgradnje VP Vlačić – BIH/KfW</p>	<p>Projekat u pripremi; okvirno 45,0 milijuna EUR. Projekat bi uključivao izgradnju vjetroelektrane do 50 MW na visoravni Vlačić u Srednjobosanskom kantonu</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>II</p>

<p>2.1.2.12 Izmjene i dopune Sporazuma o financiranju i projektu (SECO) od 10.10.2018. godine u iznosu 4.750.000 EUR za Projekt Prikupljanje i prečišćavanje otpadnih voda Zenica-SECO BiH/SECO</p>	<p>Primatelj potvrđuje da su sve aktivnosti izvršene u okviru ovog Sporazuma oslobođene svih poreza, naknada i drugih javnih dažbina u skladu s relevantnim zakonima Bosne i Hercegovine. Primatelj snosi sve poreze i druge javne dažbine koje nastanu izvan Savezne Republike Njemačke u vezi sa zaključivanjem i izvršenjem ovog Sporazuma, kao i sve troškove doznaka i konverzija u vezi s isplatom Financijskog doprinosa</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>I</p>
<p>2.1.2.13 Projekt Medicinskog kompleksa Banja Luka BiH/EIB</p>	<p>75,0 milijuna EUR ; projekat namijenjen financiranju izgradnje i opremanja Medicinskog kompleksa (Medicinskog fakulteta, Centra za obrazovanje i zdravstvena istraživanja, Fakultet zdravstvene njge, srednja medicinska škola), sanacija, rekonstrukcija i opremanje Maternitea i Klinike za infektivne bolesti.</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>IV</p>

<p>2.1.2.14 Ugovor o financiranju između BiH i EIB (Vjetroelektrana Vlačić)</p>	<p>36,0 mil. EUR-a. Cilj projekta je proizvodnje el. energije za potrebe bosanskohercegovačkog elektroenergetskog sustava. Opći cilj Projekta je unaprijediti i povećati obnovljive izvore energije u energetske miks Bosne i Hercegovine.</p>	<p>NE</p>	<p>Zakon o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisao je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>III</p>
<p>2.1.2.15 Sporazum o zajmu između BiH i Razvojne banke Savjeta Evrope - Projekat finansiranja izabranih psihijatrijskih objekata u BiH</p>	<p>11.13 mil. EUR-a za financiranje rekonstrukcije, izgradnje i opremanja 4 psihijatrijske klinike u RS (Banja Luka, Modriča, Sokolac i Višegrad) i dvije u FBiH (Sarajevo i Mostar)</p>	<p>NE</p>	<p>Zakon o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisao je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>I</p>

<p>2.1.2.16 Sporazum o zajmu između BiH i Razvojne banke Savjeta Evrope - Projekat financiranja izgradnje kulturno-sportskog centra u Mostaru</p>	<p>11.15 mil. EUR-a za financiranje izgradnje kulturno-sportskog centra u Mostaru</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>II</p>
<p>2.1.2.17 Sporazum o izmjenama i dopunama između BiH i EIB-a koji se odnosi na Okvirni sporazum kojim se uređuju aktivnosti EIB-a u BiH potpisan 17. i 27. 12. 2007. godine</p>	<p>Izmjenom sporazuma regulisaće se postupak nabave za dodjelu ugovora za projekte koji se financiraju iz EIB sporazuma u skladu s Vodičem banke. Žalbeni postupak će se provoditi na sudovima i nadležnim tijelima za nabave u BiH.</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>III</p>

<p>2.1.2.18. Amandman br. 2 na Ugovor o financiranju između BiH i EIB (Bolnice u RS / B)</p>	<p>Amandmanom br. 2 na Ugovor o financiranju produžava se rok povlačenja kreditnih sredstava za dvije godine, tj. do 31.12.2023. godine.</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>I</p>
<p>2.1.2.19. Sporazum o kreditu između BiH i EIB (Remont i modernizacija željezničke dionice Šamac-Doboj-Rječica na Koridoru Vc kroz RS)</p>	<p>66,0 mil. EUR; Cijl Projekta: Remont cijele dužine željezničkog Koridora Vc kroz RS. Predviđen je remont pruge Šamac-Doboj-Rječica u ukupnoj dužini od 99 km, odnosno jednokolosiječne dionice Šamac-Doboj u dužini od 63 km i dvokolosiječne dionice Doboj-Rječica u bdužini od 18 km.</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>IV</p>

<p>2.1.2.20 Sporazum o kreditu između BiH i EIB (Projekat izgradnje autoputa na Koridoru Vc od petlje Johovac do Vukosavlja i autoputa Vukosavlje-Brčko-Bijeljina-Raća)</p>	<p>224.0 mil. EUR; Autoput na Koridoru Vc, koji prolazi kroz RS, je dio Trans-evropske mreže, Koridor Vc, tj. njegov krak Vc, Ploče-Budimpešta. Koridor Vc je multimodalna poveznica Srednje i Južne Evrope, i predstavlja izuzetnu vrijednost u smislu procesa privredne i saobraćajne integracije regije. Autoput Vukosavlje (spoj na Koridor Vc)- Brčko- Bijeljina-Raća (granica Republike Srbije) dužine je oko 67 km i ključna je regionalna veza u RS i BiH. To je veza između izgrađenog autoputa Banja Luka - Doboij i planiranog autoputa Sarajevo-Beograd.</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>IV</p>
<p>2.1.2.21 Kreditni sporazum između BiH i KFAED (izgradnje autoceste na Koridoru Vc, poddionice Nemila- Vranduk ) BIH/KFAED</p>	<p>21.0 milijuna EUR. Izgradnja poddionice Nemila –Vranduk sadrži trasu autoceste dužine 5,67 km, s tim da su geološki uvjeti na posljednjih 800 metara ove dionice kompleksni i nestabilni, geološki slojevi nepovojno pozicionirani. Ovakvi geološki uslovi nisu bili razmatrani u idejnom projektu što je uzrokovalo potrebu za novim geotehničkim projektom dijela poddionice u dužini od 800 metara.</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>IV</p>

<b>3.1 Fiskalna politika i upravljanje imovinom</b>				
<b>3.1.1 Fiskalni propisi, politika oporezivanja po međunarodnim sporazumima i međunarodna suradnja u oblasti poreza</b>				
3.1.1.1 Ugovori o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja između BiH i zemalja članica EU kao i između BiH i drugih zemalja (Rusija, Bjelorusija, Švicarska, Oman i dr.), kao i drugi sporazumi iz domena međunarodnog oporezivanja	Ugovorima o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja stvaraju se uslovi za izbjegavanje dvostrukog oporezivanja u odnosu na poreze na dohodak i na imovinu, te određuje način razmjene poreskih informacija u cilju sprječavanja poreske evazije. Ujedno, razlog za zaključivanje sporazuma sa zemljama članicama EU je obveza koju je BiH preuzela stupanjem na snagu SSP-a.	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	I - IV
<b>4.1 Financijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Europske unije</b>				
<b>4.1.2 Koordinacija procesa EU integracija u Ministarstvu i uspostavljanje i implementacija sustava finansijskog upravljanja projektima i programima pretrpripstapne pomoći EU</b>				
4.1.2.1 Svi sporazumi o financiranju iz IPA između EK i Bosne i Hercegovine za IPA3, 2021-2027	Dodjela godišnje alokacije sredstava IPA II od strane EK Bosni i Hercegovini	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	I-IV



<p>4.1.2.2 Sve izmijene i dopune ranije sklopljenih sporazuma o financiranju koje prispiju u 2023</p>	<p>Prilagodavanje određenih odredbi sporazuma</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisano je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koriste složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>I-IV</p>
---	---	-----------	--	-----------	-------------

VI - ZBIRNI PREGLED JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANSIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE		
Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast		
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost		
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim financijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obveza		
Specifični cilj 1. Razvijanje efektivnih politika i sustava za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH		
Specifični cilj 2. Unapređenje sustava upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog financiranja sa potrebama BiH		
Specifični cilj 3. Unapređenje fiskalne politike i razvoj sustava za upravljanje imovinom BiH		
Specifični cilj 4. Razvijanje efektivnih politika i sustava za finansijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU		
Naziv projekta javnih investicija	Osnovni ciljevi, aktivnosti i komponente projekta	Planirani period realizacije
1	2	3
<b>1.1. Politike i sustavi za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH</b>		
1.1.1 Postavka, održavanje i unapređenje proračunskih kontrola, projekat Nadogradnja ISFU podsustava sa BPM podsustavom u cilju poboljšanja finansijskog upravljanja	Projekat "Nadogradnja ISFU podsustava sa BPM podsustavom u cilju poboljšanja finansijskog upravljanja" sadrži unapređenje tri komponente, i to: unapređenje kontrola proračuna, unapređenje procjene fiskalnih uticaja propisa u institucijama Bosne i Hercegovine i unapređenje platforme javnih investicija, kao i njihovu integraciju i objedinjavanje.	2022 - 2024
1.1.2 Postavka, održavanje i unapređenje proračunskih kontrola, projekat Unapređenja funkcionisanja platforme za upravljanje ljudskim resursima i obračunu i isplati plata zaposlenima u institucijama Bosne i Hercegovine	Projekat "Unapređenja funkcionisanja platforme za upravljanje ljudskim resursima i obračunu i isplati plata zaposlenima u institucijama Bosne i Hercegovine" sadrži unapređenje funkcionisanje modula upravljanja ljudskim potencijalima za sve institucije Bosne i Hercegovine, kao i unapređenje funkcionisanja obračunu i isplati plata zaposlenima u institucijama Bosne i Hercegovine, ovaj projekat takođe osigurava uvezanosti navedenih modula sa ISFU podsustavom, a u cilju bolje proračunske kontrole.	2022 -2024
1.1.3 Unapređenje rada na predmetima ratnih zločina u BiH IPA 2019	Projekat je namjenjen jačanju kapaciteta pravosudnih institucija, kada je riječ o pitanju ratnih zločina, na svim nivoima vlasti u BiH. Uloga Ministarstva finansija i trezora BiH ogleda se u distribuciji grant sredstava krajnjim korisnicima, koordinaciji i saradnji sa korisnicima kao i blagovremeno izvještavanje davaoaca grantova, u ovom slučaju Delegaciju Evropske unije u BiH, o načinu i dinamici utroška doniranih sredstava.	2023

1.1.4 Efikasno upravljanje javnim financijama	Projekat "Efikasno upravljanje javnim financijama" implementirati će se u okviru projekta IPA 2020. Ministarstvo finansija i trezora BiH je namijenjena nabavka "Softvera za proračun u programskom formatu" iz sredstava projekta.	2023-2025
<b>4.1 Financijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Europske unije</b>		
<b>4.1.4 Upravljanje javnim investicijama, srednjoročno planiranje i koordinacija međunarodne ekonomske pomoći</b>		
4.1.4.1 Upravljanje javnim investicijama za rezultate: "Sustav za planiranje i upravljanje javnim investicijama" – PIPMS	Opći cilj projekta je razviti sustav planiranja i upravljanja javnim investicijama koji bi omogućio upravljanje zasnovano na rezultatima troškova javnih investicija izgrađenih na strateškim planovima / programima i propisanim budžetskim planovima. Projekat je strukturiran tako da ima 4 glavne komponente: C1 Identifikacija, formulacija i prioritizacija projekata javnih investicija, C2 Upravljanje, monitoring, izvještavanje i evaluacija projekata javnih investicija, C3 Planiranje, budžetiranje i izvještavanje o izdancima za javne investicije i C4 Jačanje kapaciteta za upravljanje javnim investicijama. Usljed različitih okolnosti došlo je do pomjeranja početka implementacije projekta za 12 mjeseci. Shodno prethodnom, pomjeren je i završetak projekta, pa tako umjesto 2023., sada je rok završetka projekta 2024. godina.	2020-2024.

## VII – Izvješće o provedenim konsultacijama kod izrade godišnjeg Programa rada Ministarstva financija i trezora BiH

Program rada Ministarstva financija i trezora Bosne i Hercegovine za 2023. godinu bio je dostupan na platformi [ekonsultacije.gov.ba](http://ekonsultacije.gov.ba) u razdoblju od 06.10.2022 do 21.10.2022 . godine, te je bio otvoren za komentare i prijedloge zainteresirane javnosti. U navedenom razdoblju nije bilo komentara niti prijedloga za izmjenu, te je Program rada donesen u predloženom tekstu.





Broj: 05-07-1-543-34/23  
Sarajevo, 8. 3. 2023. godine

**BOSNA I HERCEGOVINA**  
**MINISTARSTVO FINACIJA/FINANSIJA**  
**I TREZORA**  
**SARAJEVO** 71 2

Datum: 10-03-2023			
Grupa oznaka instituta	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
03	02-5	7612-3	

**MINISTARSTVO FINACIJA I TREZORA BiH**  
*- n/r tajniku Ministarstva -*  
**Trg BiH 1, 71000 Sarajevo**

**PREDMET:** Obavijest, dostavlja se

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, na 4. sjednici održanoj 2. 3. 2023. godine, razmotrilo je Prijedlog programa rada Ministarstva financija i trezora Bosne i Hercegovine za 2023. godinu te s tim u vezi zaključilo:

- usvaja se Program rada Ministarstva financija i trezora Bosne i Hercegovine za 2023. godinu

S poštovanjem,

**DOSTAVLJENO:**

- naslovu
- u spis broj: 05-07-5-2673/22
- a/a

